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安心生活創造事業に関する市民ニーズ把握調査結果 

 

 

Ⅰ 調査の概要 

１．調査目的 

この調査は、南総地区における一人暮らしの高齢者や障がい者世帯への見守り支援、

買物支援など安心生活創造事業に関するニーズ把握を目的に実施しました。 

２．調査設計 

(1) 調査対象 

南総地区の各世帯（世帯主が家族と相談して記入） 

(2) 調査内容 

① 世帯状況（身体状況含む） 

② ニーズ把握（安心生活創造事業に関するアンケート） 

③ 情報の利用、共有に対する同意 

(3) 調査期間 

 平成 22 年 2 月～3月 

(4) 調査方法 

 国勢調査で使用する調査区を基に調査票を配布し、回収しました。 

３．回収結果 

学校区名 配布方法 回収方法 町会数 世帯数 回答数 回答率 

戸 田 小 小域NW調査員 調査員回収 34 2,097 1,537 73.3% 

寺 谷 小 小域NW調査員 調査員回収 9 1,463 1,399 95.6% 

牛 久 小 町会回覧 町会役員回収 26 1,999 1,301 65.1% 

内 田 小 公募調査員 調査員個別訪問 13 434 362 83.4% 

鶴 舞 小 町会回覧 返信封筒 13 1,234 195 15.8% 

平 三 小 小域NW調査員 調査員回収 6 336 268 79.8% 

計 101 7,563 5,062 66.9% 

 

４．回答者属性 

(1) 性別 

校区名 男 女 無回答 計 

戸 田 小 930 204 403 1,537 

寺 谷 小 906 172 321 1,399 

牛 久 小 833 161 307 1,301 

内 田 小 231 47 84 362 

鶴 舞 小 117 34 44 195 

平 三 小 166 35 67 268 

計 3,183 653 1,226 5,062 

男 

63% 

女 

13% 

無回答 

24% 

男女比 
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 (2)年代別 

校区名 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 80 代 90 代 無回答 計 

戸田小 7 52 111 310 366 205 66 6 414 1,537 

寺谷小 4 55 136 236 325 221 74 4 344 1,399 

牛久小 8 38 75 247 307 208 88 8 322 1,301 

内田小 4 22 28 44 98 64 12 2 88 362 

鶴舞小 0 3 9 26 51 40 18 4 44 195 

平三小 0 4 11 51 48 44 36 1 73 268 

計 23 174 370 914 1,195 782 294 25 1,285 5,062 
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Ⅱ． 回答結果 

問１：あなたが現在同居されている世帯は、次のどれですか？ 

小学校区名 

65 歳以

上の一

人暮らし

世帯 

64 歳以

下の一

人暮らし

障がい

者世帯 

65 歳以

上の方と

64 歳以

下の障

がい者

の方の

みの世

帯 

65 歳以

上の方

か、64歳

以下の

障がい

者の方

がいる世

帯 

左記4の

うち、日

中又は

夜間1人

になるこ

とが多い

世帯 

その他

の世帯 

無回答 計 

戸 田 小 98 10 16 144 44 1,051 174 1,537 

寺 谷 小 118 10 12 128 32 955 144 1,399 

牛 久 小 95 2 10 89 34 950 121 1,301 

内 田 小 36 3 3 25 12 253 30 362 

鶴 舞 小 29 0 1 21 9 123 12 195 

平 三 小 24 1 2 26 13 170 32 268 

計 400 26 44 433 144 3,502 513 5,062 
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以
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下
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が
い
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の
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世
帯
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記
4
の
う
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、
日
中
又
は
夜
間

1
人
に
な
る
こ
と
が
多
い
世
帯
 

そ
の
他
の
世
帯
 

無
回
答
 

400 

26 44 

433 
144 

3,502 

513 

南総地区全体 N=5,062 
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問２：ふだん近所の人と、どのくらいの頻度で挨拶や話をしますか？ 

校区名 

①毎日 ②週に２

～３度 

③週に１

回 

④月に２

～３回 

⑤月に１

回程度 

⑥つきあ

いは、ほ

とんどな

い 

無回答 計 

戸 田 小 475 554 170 122 77 84 55 1,537 

寺 谷 小 460 468 155 120 71 82 43 1,399 

牛 久 小 485 449 150 84 64 45 24 1,301 

内 田 小 111 139 32 24 16 26 14 362 

鶴 舞 小 79 68 11 10 10 8 9 195 

平 三 小 83 87 31 34 14 6 13 268 

計 1,693 1,765 549 394 252 251 158 5,062 
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65歳以上の一人暮らし世帯 
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問３：現在、地域活動に参加していますか？（複数回答） 
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問４：あなたの住んでいる地域の環境について伺います。次にあげるものは十分だと思われま

すか？（複数回答） 
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問５：あなたは「高齢者」が地域で生活していくために、特に大切だと思うことは何ですか？（複

数回答） 
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65歳以上の一人暮らし世帯 N=400 
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問６：あなたが高齢になったときや、病気、事故などで、日常生活が不自由になったとき、地域

で何をして欲しいですか？（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■世帯別ニーズ結果（問１・問 6 クロス集計） 

南総地区全体 

65 歳以

上の一

人暮らし

世帯 

64 歳以

下の一

人暮らし

障がい

者世帯 

65 歳以

上の方と

64 歳以

下の障

がい者

の方の

みの世

帯 

65 歳以

上の方

か、64歳

以下の

障がい

者の方

がいる世

帯 

左記4の

うち、日

中又は

夜間1人

になるこ

とが多い

世帯 

その他

の世帯 

無回答 計 

見守り・声かけ 245 15 27 243 79 2,121 260 2,990 

買い物 120 8 12 144 39 1,020 120 1,463 

生活の手助け 156 10 21 193 76 1,529 142 2,127 

外出支援 86 7 9 115 31 874 81 1,203 

財産管理や相続 8 0 1 12 3 58 10 92 

災害時の対応 184 14 21 221 65 1,682 179 2,366 

「はい」と回答した人の割合 

見守り・声かけ 61.3% 57.7% 61.4% 56.1% 54.9% 60.6% 50.7% 59.1% 

買い物 30.0% 30.8% 27.3% 33.3% 27.1% 29.1% 23.4% 28.9% 

生活の手助け 39.0% 38.5% 47.7% 44.6% 52.8% 43.7% 27.7% 42.0% 

外出支援 21.5% 26.9% 20.5% 26.6% 21.5% 25.0% 15.8% 23.8% 

財産管理や相続 2.0% 0.0% 2.3% 2.8% 2.1% 1.7% 1.9% 1.8% 

災害時の対応 46.0% 53.8% 47.7% 51.0% 45.1% 48.0% 34.9% 46.7% 
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15 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

戸田小 

65 歳以

上の一

人暮ら

し世帯 

64 歳以

下の一

人暮ら

し障が

い者世

帯 

65 歳以

上の方

と 64 歳

以下の

障がい

者の方

のみの

世帯 

65 歳以

上の方
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以下の

障がい

者の方

がいる

世帯 

左記4の

うち、日

中又は

夜間1人

になる

ことが

多い世

帯 

その他

の世帯 

無回答 計 

見守り・声かけ 61 5 9 79 24 628 86 892 

買い物 24 3 4 41 9 277 37 395 

生活の手助け 34 4 8 71 23 461 50 651 

外出支援 19 3 6 37 9 270 32 376 

財産管理や相続 3 0 1 3 1 14 2 24 

災害時の対応 47 5 7 77 22 515 61 734 
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世帯 

左記4の

うち、日

中又は

夜間1人

になる

ことが

多い世

帯 

その他

の世帯 

無回答 計 

見守り・声かけ 71 7 8 71 18 566 64 805 

買い物 38 3 4 47 11 289 44 436 

生活の手助け 46 2 5 49 15 384 40 541 

外出支援 28 0 2 45 6 249 26 356 

財産管理や相続 2 0 0 1 0 17   20 

災害時の対応 53 6 6 67 13 447 45 637 
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世帯 

左記4の

うち、日

中又は

夜間1人

になる

ことが

多い世

帯 

その他

の世帯 

無回答 計 

見守り・声かけ 64 1 5 53 17 581 72 793 

買い物 29 1 0 30 7 281 23 371 

生活の手助け 35 1 4 40 16 420 31 547 

外出支援 18 1 0 16 6 225 15 281 

財産管理や相続 2 0 0 6 2 19 5 34 

災害時の対応 50 2 4 47 12 474 50 639 
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内田小 

65 歳以

上の一

人暮ら

し世帯 

64 歳以

下の一

人暮ら

し障が

い者世

帯 
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上の方

と 64 歳

以下の

障がい

者の方

のみの

世帯 

65 歳以

上の方

か、64 歳

以下の

障がい

者の方

がいる

世帯 

左記4の

うち、日

中又は

夜間1人

になる

ことが

多い世

帯 

その他

の世帯 

無回答 計 

見守り・声かけ 23 1 2 14 7 160 14 221 

買い物 13 1 2 8 2 66 6 98 

生活の手助け 16 2 1 5 8 109 9 150 

外出支援 10 2 0 5 2 57 3 79 

財産管理や相続 0 0 0 1 0 3 0 4 

災害時の対応 12 0 1 10 6 114 8 151 
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世帯 
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上の方

か、64 歳

以下の

障がい

者の方

がいる

世帯 

左記4の

うち、日

中又は

夜間1人

になる

ことが

多い世

帯 

その他

の世帯 

無回答 計 

見守り・声かけ 14 0 1 12 6 85 8 126 

買い物 8 0 1 9 2 47 5 72 

生活の手助け 16 0 1 12 7 69 3 108 

外出支援 4 0 1 2 2 27 2 38 

財産管理や相続 0 0 0 0 0 2 3 5 

災害時の対応 12 0 1 10 5 60 4 92 
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世帯 

左記4の

うち、日

中又は

夜間1人

になる

ことが

多い世

帯 

その他

の世帯 

無回答 計 

見守り・声かけ 12 1 2 14 7 101 16 153 

買い物 8 0 1 9 8 60 5 91 

生活の手助け 9 1 2 16 7 86 9 130 

外出支援 7 1 0 10 6 46 3 73 

財産管理や相続 1 0 0 1 0 3 0 5 

災害時の対応 10 1 2 10 7 72 11 113 
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問７：あなたは、どのくらいの頻度で外出しますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

819 797 

720 

203 

87 
116 

321 306 303 

76 
49 67 

266 
204 

230 

52 41 61 

131 
92 

48 31 18 24 

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

戸
田
小
学
校
区 

寺
谷
小
学
校
区 

牛
久
小
学
校
区 

内
田
小
学
校
区 

鶴
舞
小
学
校
区 

平
三
小
学
校
区 

週4日以上 

週３日以内 

月に数日程度 

無回答 

0
20
40
60
80

100
120
140
160
180
200

6
5
歳
以
上
の
一
人
暮
ら

し
世
帯
 

6
4
歳
以
下
の
一
人
暮
ら

し
障
が
い
者
世
帯
 

6
5
歳
以
上
の
方
と
6
4

歳
以
下
の
障
が
い
者
の
方

の
み
の
世
帯
 

6
5
歳
以
上
の
方
か
、
6
4

歳
以
下
の
障
が
い
者
の
方

が
い
る
世
帯
 

左
記
4
の
う
ち
、
日
中
又
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無回答 



22 
 

問８：あなたは日ごろ、外出の際どのような交通手段を利用されていますか？（複数回答） 
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うち、日

中又は

夜間1人

になるこ

とが多い

世帯 

その他

の世帯 

無回答 計 

徒歩 129 3 9 78 26 583 84 912 
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バイク 10 0 0 15 8 124 17 174 

自家用車 179 14 33 300 86 2966 315 3893 
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問９：あなたの地域で食料品や日用品（一人で運ぶことができないもの）の宅配を始めたら、利

用したいと思いますか？ 

小学校区名 
利用してみた

い 

必要としてい

ない 
わからない 

すでに利用し

ている 
無回答 

戸田小 589 339 396 121 92 

寺谷小 527 297 357 151 67 

牛久小 571 281 309 92 48 

内田小 150 70 85 30 27 

鶴舞小 99 34 38 13 11 

平三小 121 43 65 18 21 

計 2,057 1,064 1,250 425 266 
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問１０：地域で、高齢者や障がい者、子育てなどで困っている世帯があったら、あなたができる

ことは何ですか？（複数回答） 
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問１１：あなたは、地域の見守りを支えるための新たな活動資金を集める仕組みとして、どのよ

うなものがあったらよいと思いますか？（複数回答） 
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問１２：あなたは、地震や台風などの災害時や、日常生活において、地域の見守りや助け合い

などが必要になったときに備えて、あなたの世帯の基本的な個人情報を、市役所が保管し、

必要に応じ町会や民生委員、小域福祉ネットワーク等に連絡させていただいても構いませ

んか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯対象別（南総地区全体） 
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問 12 及び問１のクロス集計結果 

学区名 
問 12 

回答 

①65 歳以

上の一人

暮らし世

帯 

②64 歳以

下の一人

暮らし障

がい者世

帯 

③65 歳以

上の方と

64 歳以下

の障がい

者の方の

みの世帯 

④65 歳以

上の方

か、64 歳

以下の障

がい者の

方がいる

世帯 

⑤左記 4

のうち、日

中又は夜

間 1人に

なることが

多い世帯 

⑥その他

の世帯 

無回答 

小 計 

戸田小 

学校区 

かまわない 67 7 8 92 28 579 71 852 

困る 11 1 4 23 9 240 19 307 

その他 7 2 1 14 2 146 14 186 

無回答 13 0 3 15 5 86 70 192 

小 計 98 10 16 144 44 1,051 174 1,537 

寺谷小 

学校区 

かまわない 76 9 10 80 20 504 59 758 

困る 18 0 2 17 5 228 20 290 

その他 10 1 0 18 4 165 14 212 

無回答 14 0 0 13 3 58 51 139 

小 計 118 10 12 128 32 955 144 1,399 

牛久小 

学校区 

かまわない 68 2 8 55 20 576 54 783 

困る 8 0 0 14 5 182 11 220 

その他 6 0 0 10 4 123 8 151 

無回答 13 0 2 10 5 69 48 147 

小 計 95 2 10 89 34 950 121 1,301 

内田小 

学校区 

かまわない 24 2 2 17 5 153 14 217 

困る 2 0 0 6 3 45 3 59 

その他 5 1 0 1 2 35 3 47 

無回答 5 0 1 1 2 20 10 39 

小 計 36 3 3 25 12 253 30 362 

鶴舞小 

学校区 

かまわない 21 0 1 17 4 92 6 141 

困る 4 0 0 2 2 17 1 26 

その他 1 0 0 1 2 7 0 11 

無回答 3 0 0 1 1 7 5 17 

小 計 29 0 1 21 9 123 12 195 

平三小 

学校区 

かまわない 14 1 2 17 7 107 15 163 

困る 3 0 0 3 2 25 5 38 

その他 1 0 0 0 1 17 1 20 

無回答 6 0 0 6 3 21 11 47 

小 計 24 1 2 26 13 170 32 268 

合 計 400 26 44 433 144 3,502 513 5,062 
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